
順位 割合(%) 順位 割合(%) 順位 割合(%)

1 23 時間を守るように働きかけている 98.3 1 23 時間を守るように働きかけている 95.9 1 5 （お子さんは）社会のルールやマナーを守っている 96.8

2 27 人への思いやり（やさしさ）をもって行動するように働きかけている 97.7 1 24 お子さんとあいさつを交わしている 95.9 2 23 時間を守るように働きかけている 95.9

3 28 いのち（人や動物，植物）を大切にするように教えている 97.5 3 26 うそをつかないようにしつけている 95.8 3 26 うそをつかないようにしつけている 94.4

4 22 社会のルールやマナーを守ることの大切さを教えている 97.2 4 29 人のまじめな行為や発言を笑うことが，よくないことであると教えている 95.6 4 11 （お子さんは）いのち（人や動物，植物）を大切にしている 93.9

4 24 お子さんとあいさつを交わしている 97.2 5 28 いのち（人や動物，植物）を大切にするように教えている 95.2 5 22 社会のルールやマナーを守ることの大切さを教えている 93.4

6 26 うそをつかないようにしつけている 97.2 6 27 人への思いやり（やさしさ）をもって行動するように働きかけている 95.0 5 27 人への思いやり（やさしさ）をもって行動するように働きかけている 93.4

7 25 人にあいさつをするように働きかけている 96.0 7 22 社会のルールやマナーを守ることの大切さを教えている 94.6 7 9 （お子さんは）人への思いやり（やさしさ）をもって行動している 92.7

8 5 （お子さんは）社会のルールやマナーを守っている 95.5 8 25 人にあいさつをするように働きかけている 93.9 7 28 いのち（人や動物，植物）を大切にするように教えている 92.7

9 29 人のまじめな行為や発言を笑うことが，よくないことであると教えている 94.7 9 5 （お子さんは）社会のルールやマナーを守っている 93.2 9 25 人にあいさつをするように働きかけている 92.5

10 11 （お子さんは）いのち（人や動物，植物）を大切にしている 94.3 10 11 （お子さんは）いのち（人や動物，植物）を大切にしている 92.4 10 24 お子さんとあいさつを交わしている 92.2

11 16 （お子さんは）好きなことや得意なことがある 94.1 11 35 家族一緒の食事に心がけている 92.1 11 8 （お子さんは）うそをつかない 90.8

12 35 家族一緒の食事に心がけている 93.4 12 9 （お子さんは）人への思いやり（やさしさ）をもって行動している 91.3 12 16 （お子さんは）好きなことや得意なことがある 90.3

13 9 （お子さんは）人への思いやり（やさしさ）をもって行動している 92.8 13 16 （お子さんは）好きなことや得意なことがある 90.4 12 29 人のまじめな行為や発言を笑うことが，よくないことであると教えている 90.3

14 30 あらゆることに自分からチャレンジするように働きかけている 87.5 14 7 （お子さんは）あいさつをしている 87.6 14 6 （お子さんは）時間を守っている 89.5

15 7 （お子さんは）あいさつをしている 87.0 15 31 家庭での役割や仕事を，責任をもって果たすように働きかけている 84.3 15 7 （お子さんは）あいさつをしている 88.3

16 37 身の回りの自然や環境を大切にするように働きかけている 86.8 16 30 あらゆることに自分からチャレンジするように働きかけている 83.8 16 35 家族一緒の食事に心がけている 85.9

17 6 （お子さんは）時間を守っている 85.6 17 6 （お子さんは）時間を守っている 82.5 17 30 あらゆることに自分からチャレンジするように働きかけている 79.8

18 31 家庭での役割や仕事を，責任をもって果たすように働きかけている 84.5 18 32 周りの人の役に立つ行動をするように働きかけている 82.3 18 32 周りの人の役に立つ行動をするように働きかけている 76.2

19 20 （お子さんは）身の回りの自然や環境を大切にしている 82.6 19 8 （お子さんは）うそをつかない 80.1 19 31 家庭での役割や仕事を，責任をもって果たすように働きかけている 74.7

20 33 家の手伝いをさせている 82.4 20 37 身の回りの自然や環境を大切にするように働きかけている 77.7 20 20 （お子さんは）身の回りの自然や環境を大切にしている 72.0

21 32 周りの人の役に立つ行動をするように働きかけている 81.3 21 33 家の手伝いをさせている 72.5 21 37 身の回りの自然や環境を大切にするように働きかけている 68.1

22 8 （お子さんは）うそをつかない 80.7 22 39 学校の方針を受けて，お子さんの学習習慣や生活習慣の改善を行っている 70.3 22 10 （お子さんは）家庭内で規則正しい生活を送っている 67.9

23 10 （お子さんは）家庭内で規則正しい生活を送っている 76.6 23 10 （お子さんは）家庭内で規則正しい生活を送っている 69.4 23 33 家の手伝いをさせている 64.7

24 36 読書に親しませようとしている 75.2 24 15 （お子さんは）周りの人の役に立つ行動をしている 69.2 24 15 （お子さんは）周りの人の役に立つ行動をしている 63.5

25 34 地域の行事に参加するように促している 74.7 25 20 （お子さんは）身の回りの自然や環境を大切にしている 68.3 25 39 学校の方針を受けて，お子さんの学習習慣や生活習慣の改善を行っている 62.5

26 17 （お子さんは）家の手伝いをしている 74.3 26 36 読書に親しませようとしている 64.4 26 17 （お子さんは）家の手伝いをしている 57.7

27 39 学校の方針を受けて，お子さんの学習習慣や生活習慣の改善を行っている 74.1 27 17 （お子さんは）家の手伝いをしている 61.6 27 14 （お子さんは）家庭での役割や仕事を，責任をもって果たしている 52.6

28 18 （お子さんは）地域の行事に参加している 73.7 28 14 （お子さんは）家庭での役割や仕事を，責任をもって果たしている 55.9 28 36 読書に親しませようとしている 49.4

29 21 （お子さんは）自然と触れ合っている 70.7 29 12 （お子さんは）家で動物や植物を育てている 55.5 29 12 （お子さんは）家で動物や植物を育てている 48.9

30 15 （お子さんは）周りの人の役に立つ行動をしている 70.3 29 19 （お子さんは）読書に親しんでいる 55.5 30 13 （お子さんは）自分からあらゆることにチャレンジしている 47.9

31 38 自然と触れ合う機会を設けている 66.5 31 13 （お子さんは）自分からあらゆることにチャレンジしている 53.0 31 21 （お子さんは）自然と触れ合っている 45.3

32 19 （お子さんは）読書に親しんでいる 63.5 32 38 自然と触れ合う機会を設けている 52.0 32 38 自然と触れ合う機会を設けている 42.6

33 12 （お子さんは）家で動物や植物を育てている 62.8 33 21 （お子さんは）自然と触れ合っている 50.7 33 19 （お子さんは）読書に親しんでいる 40.4

34 14 （お子さんは）家庭での役割や仕事を，責任をもって果たしている 62.2 34 34 地域の行事に参加するように促している 49.3 34 34 地域の行事に参加するように促している 33.3

35 13 （お子さんは）自分からあらゆることにチャレンジしている 61.4 35 18 （お子さんは）地域の行事に参加している 45.6 35 18 （お子さんは）地域の行事に参加している 20.2

【保護者調査】※保護者の調査項目５～39について，「当てはまる」と答えた割合の多い順に並べ替えを行った

小学生の保護者 中学生の保護者 高校生の保護者
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